
Itálie 
Termíny: 17. - 24. 3. 2012 - Super cena včetně autobusové dopravy, 

ubytování, skipasu a úklidu!!!! 

 
Passo Tonale 1.121 – 3.016 m 

69 km sjezdových tratí 

6 černých, 22 červených, 12 modrých 

 2 kabiny, 19 sedaček, 9 vleků 
 
Val di Sole, neboli Slunečné údolí, se nachází mezi lyžařskými oblastmi Dolomiti Superski a Alta 

Valtellina, na rozhraní italských regionů Lombardie a Trentino, několik desítek kilometrů západně 

od Brennerské dálnice. Díky zdokonalování a zkvalitňování poskytovaných lyžařských služeb, 

vlivem pokročilé modernizace přepravních zařízení a rovněž kvůli větší informovanosti o celé 

oblasti, začíná stále více lyžařů vyhledávat lyžařská střediska oblasti Val di Sole. Oblast je 

tvořena 8 samostatnými lyžařskými středisky a některá můžete navštívit.„Passo Tonale/Ponte di 

Legno/Temú“ se svým ledovcem Presena,  Passo Tonale je jedním z moderních zimních center, 

které garantuje vynikající sněhové podmínky díky ledovci „Presena“, který umožňuje celoroční 

lyžování z výšky 3.160 m.n.m.. Najdete zde tratě všech obtížností, výborná je černá sjezdovka 

Paradiso, která vede z vrcholku Passo Paradisso, jež je součástí ledovce „Cima Presena. V  zimní 

sezóně 2005/2006, byla zprovozněna zbrusu nová a moderní  kabina na vrcholek Passo Paradiso 

s novou černou sjezdovou tratí. Další tratě jsou na protějším širokém jižním svahu, kde jsou tratě 

především pro začátečníky a středně pokročilé lyžaře. Tonale je jedním z míst, kde si najde 

každý tu svou trať. Nedaleko od Passo Tonale se nachází malebné alpské městečko Ponte di 

Legno. Jeho severní svahy protínající les nabízejí skvělé lyžařské podmínky pro náročnější lyžaře, 

kteří zde naleznou úctyhodné převýšení téměř 900 metrů. Tyto dvě části byly propojeny 

sjezdovou tratí Pegra, která Vás zaveze přímo k začátku sedačkové lanovky z Sozzine, k vrcholku 

Corno D´Aola. Nedávno byla otevřena nová kabina z Ponte di Legno -  „Sozzine“ do Passo Tonale a 

na druhou stranu sedačková lanovka do části Temú, kde v sezóně 2005/2006 vznikly nové 

sjezdové tratě o celkové délce cca 8 km. Kromě kvalitních lyžařských tratí je zde pro klienty 

připravena velká řada kulturního a sportovního vyžití – restaurace, bary, diskotéky, kluziště a 

bazén. 

Ubytování je zajištěno v Passo Tonale v blízkosti lyžařských vleků. 

Skipas SUPERSKIRAMA DOLOMITI ADAMELLO-BRENTA” UMOŽŇUJE LYŽOVAT V CELÉ OBLASTI VAL DI 

SOLE:  PONTE DI LEGNO/PASSO TONALE/PRESENA, MADONNA DI CAMPIGLIO, FOLGARIDA-MARILLEVA, 

PEJO, PINZOLO, ANDALO-FAI, MONTE BONDONE, FOLGARIA-LAVARONE 

 

Velikost  Cena Velikost  Cena   Velikost  Cena 

Mono 4 4 osoby 8.600,- Bilo 4 4 osoby 8.900,- Trilo 6 6 osob 8.700,- 

 3 osoby 8.700,-  3 osoby 9.000,-  5 osob 8.700,- 

 

Cena zahrnuje : dopravu, 7x ubytování ve vybraném typu pokoje, skipas na 6 dní 

ADAMELLO SKI , spotřebu vody, plynu, elektriky, závěrečný úklid, služby delegáta, 

pobytovou taxu a povinné pojištění cestovní kanceláře proti úpadku. 

 

Cena nezahrnuje : povlečení a ručníky a vratný deposit 50,- EUR apartmá 



 


